"早,是去4楼吗?""必须的,我可是

血脉之情,大善之举;生命之光,希望所

部门第一个报名的。""那好,一起去。"10 月17日,天气转凉,可这天在彭城路的电信 大厦内,却涌动着一股股爱心暖流。

在。为弘扬"听党指挥、信念坚定、一心为

民、变革创新、崇尚科技、安全畅通"的红色

电信精神,积极履行社会责任,彰显央企使

命担当,在公司党委、工会和团委联合组织

与积极动员下,10月17日,2025徐州电信

"践行红色电信精神,热血传递希望之光"

无偿献血活动在中国电信徐州分公司(以下

名员工报名参加,其中116名员工成功献血,

据统计, 当日无偿献血活动共有140余

简称"徐州电信")电信大厦4楼举行。

累计献血量达 27700 毫升。

爱

心

奉

献

屋

精

神

奉献的高尚品格和良好精神风貌。 活动现场爱心涌动,秩序井然。在医护人员 的引导下,大家有序地进行填表登记、电脑筛 查、血液检测、采集血液等流程。不一会儿,现场

刚过8时,就有不少员工提前来到4楼会议

在无偿献血活动现场,有青年人也有中年

室内等候,这个日常稍显严肃的空间经过精心

布置后氛围格外温馨。8:30,在一个简短的仪式

人,有新员工也有老员工,有累计献血多次、

多年来坚持奉献的"老将",也有第一次伸出

手臂却怀有满腔热忱的"新兵"。来自各个部

门的员工汇聚在此,用涓涓热血为生命接力

护航,彰显出新时代电信员工关爱生命、乐于

后,活动正式开启。

便排起了一条条长队。 "这是一种爱心的奉献,也是对社会的强烈 责任感。""能尽自己的绵薄之力助力生命接 力,是一次非常有意义的活动。"……等待中,员 工们互相探讨、分享感受。大家纷纷表示,献血,

传递生命的希望,理应积极参与公司组织的无 偿献血活动,为社会贡献自己的一份力量。

> 受命赴南京出差,此时的他刚下高铁,正在赶来 单位的路上。不仅如此,10月18日,还是周哺结

"头一天出差+第二天结婚", 却坚持一定 不能错过这次献血活动,大家都说,周哺的这次

在期盼与等待中,周哺迈着大步从暴雨 中走进大楼。"不好意思,我来晚啦。"赶上 了献血活动周哺非常高兴,"这点雨算什 么。"他一边笑着和大家说话,一边撸起袖子

周哺的献血故事始于 2017 年, 这次活动是 他第11次献血,算上这次,他累计献血量已达 4000毫升。献血多次是否早已成为一种习惯?周 哺说,恰恰相反。"每次去献血我都还是会忐忑 害怕,要做心理建设,因为我有点晕血,平时还 很怕疼。'

周哺的是心中的"做好事理论":"不愿意献

了徐州电信人对生命的尊重、关爱与重视,体现 了徐州电信作为红色央企,用积极奉献践行着 回馈社会、服务人民的坚定承诺。 "无偿献血是公民的光荣义务,也是社会文

明进步的体现。中国电信作为社会的中坚力量, 红色电信精神激励我们不仅要保障通信网络的 安全畅通,更要在国家需要、社会呼唤时挺身而 出。"既是党员,也是企业的领头人,活动中,徐 州电信党委委员、副总经理、工会主席郭致毅代 表党委慰问献血职工,并主动献血,充分彰显了 模范带头作用,在活动现场营造出积极良好的 氛围,用实际行动诠释了使命担当。

郭致毅表示,从企业角度来说,中国电信有 着24字红色电信精神,一心为民服务,既然血 站有需求、人民群众有需求,企业就要积极力 行;从社会服务角度来说,在做好本职工作的同 时,公司党委与工会有义务去组织、鼓励员工, 踊跃参与到为社会作贡献当中去,以热血传递 希望,用爱心为生命护航,共同为建设更有温度 的社会贡献电信力量。

血能找出一万种理由,但是想要献血,只需要 凭借一种信念!"从普通群众到正式党员,从 第一次在大学的"好人体验"到步入社会后 的热血坚持,献血这件事陪伴了周哺的成长, 也早已成为他生活中极具意义的事情。

"电子献血证上可以看到血液的用途和去 向,那种心情是很奇妙的,献血这件事我会一直 坚持下去,也会不厌其烦地向身边人动员。"周 哺坚定地说道。

周哺是徐州电信员工用热血书写奉献的一 个缩影。除了他,在这次无偿献血活动中,还涌 现出大量彰显时代精神、体现徐州电信担当的 代表人物和群体:在青年员工中起到动员、示范 带动作用的团委书记、团委委员;年轻一代、有 着多次献血经历的基层工作者;奔波在技术一 线的科技创新型人才……他们积极响应,踊跃参 与,挽袖献血,传递温暖,用实际行动诠释了当 代电信人的奉献精神,践行了对红色电信精神 的传承。

场红色接力,一次热血奉献

徐州电信举办无偿献血活动,116人共献血 27700毫升

本报记者 刘淑婷





除了血站团队的现场保障,徐州电信还特 传递温暖的责任担当;一包包灌满的血袋,凝聚



徐州电信党群工作部(党委办公室)团委书记

自活动倡议发布以来, 赵晨直观感受到单位对无 偿献血事业的重视,而作为 一名团委书记,她认为自己 更是应该以实际行动加入 爱心行列,带领青年员工将 这份爱心传递下去。

"因为是第一次献血, 在等待时还是有点紧张, 但献血过程不看针头的 话,并没什么特别的感 觉。"献血中,帮助赵晨缓 解紧张的不只是身体上的

感受,还有她脑海中的想法,"我就想着,通过我的这项行动可能正 在给某个家庭带去希望,越想越觉着有意义,一下就有了力量。

赵晨说,通过亲身参与献血活动,自己突然意识到献血其实是 "普通人都能做的小事"——它不需要付出很多时间和金钱,只要 身体健康、符合条件,就能够去做,并且这个"小行动"将来或许可 以为需要帮助的人带来"大作用"。

徐州电信市场部管理员、团委委员 于露

献血结束后,于露用 了两个词来总结自己的感 信各个部门的同事,尤其 担当。另一方面,室外一直



下雨,天气寒冷,但是那么多电信人聚在一起,让他倍感温暖,更让

"献血既是责任,也是一次特别的经历。"在于露看来,这次在自 己工作的单位里参与献血,让他有种特殊的荣誉感,更近距离感受到 红色电信精神在现实生活中具象化的展现。"献血过程中我还想象了 一下,我的血如何在紧急关头帮助到了有需要的人。"于露说。

徐州电信鼓楼区域营销中心琵琶支局支局长 施礼洁

在本次活动的启动仪 式中,施礼洁被选中作为单 位的青年员工代表进行发 言,今年26岁的她,在完成 此次献血后,已经有了三次 献血经历。从她身上,不仅 有着青年一代的热血担当 与奉献情怀,更展现着新时 代青年用行动践行社会责 任的坚定信念。



"献血这份简单的行

动承载的是无比厚重的力量,是生命的接力,是爱的续航。"和前两 次的献血体验有些不同,施礼洁说,这次,自己多了一份激动与敬 意。"我是宿迁人,可徐州是我工作的地方。在我们单位这个充满正 能量的集体里,我看到了许多前辈、同事常年坚持献血,他们的善举 默默无声却感人至深。今天,我们青年人更应该挺身而出,将这份爱 心与担当传承下去,用我们的热血,展现新时代青年的风采。"

徐州电信企业信息化中心工程师 周旭

"为社会作贡献不只是 在技术上的探索。"作为一名 科技工作者,周旭在日常工作 中追求创新,致力于研究解决 民生痛点的课题。此次献血让 他感受到了为社会作贡献的 多样形式,"科研是用智慧照 亮未来,而献血是用热血守护 当下,两种贡献虽形式不同, 却同样承载着对生命与社会 的责任。"



之前,除了紧张和害怕,周旭还有一些担心,"怕疼,也怕身体 出现不适反应。"但是献完血后,周旭感觉自己的心情完全不一样 了,之前的顾虑也全都烟消云散。"都说献完血会疲惫,但我看着 自己的鲜血,觉得特别有劲,虽然还没有真正帮助到别人,但我知 道未来会。"周旭笑道,献血过程中,自己不仅没有出现任何不适, 反而觉得应该再多献一些。



16时许,窗外暴雨如注。经过一天的接力, 当日无偿献血活动已进入尾声。但是大家并没 有收工的意思,"周哺打上车了吗""他在路上 了,马上到"。

周哺是徐州电信财务部的一名稽核人员, 也参与了此次活动的报名。然而 10 月 16 日,他 婚的日子。

地在会议室内打造了一处"爱心能量补给站",

为献完血的员工提供能量补给。"我们特地准备

了鸡蛋、红枣、豆沙包、核桃膏、巧克力、红糖发

糕、桂圆红枣茶,有吃的有喝的,都是补气血的,

并且方便现场食用,不仅如此,我们还为献血员

工每人准备了一个爱心礼包, 里面有坚果、红

枣、桂圆干、巧克力,能够帮助大家进一步恢复

的重要保障。每一次无偿献血,都是生命的馈

赠,是点亮他人希望之光的善行义举。作为红

色电信事业的传承者和建设者,徐州电信深知

"人民邮电为人民"的初心使命。此次积极组

织无偿献血活动,正是企业用实际行动诠释

"一心为民"宗旨、传递社会温暖的切实行动。

作,宣传普及献血知识,本次活动举办前也是提

早宣传,鼓励职工踊跃参与。活动现场的一次次

挽袖,不仅在点亮希望,帮助拯救危重病患的生

命,更体现出徐州电信人奉献爱心、服务社会、

一直以来,徐州电信高度重视无偿献血工

血液是医疗抢救的宝贵资源,是延续生命

元气。"本次活动相关负责人介绍道。

献血经历叠满了"BUFF",很是特别。

为献血做准备。

在这种情况下还能义无反顾的献血,支持